

Цветение САКУРЫ

УРОК ЛЮБОВАН

АВТОРЫ: **ИЯ**

Притчиева Нина Григорьевна,
преподаватель изобразительного
искусства,

Притчиева Ирина Григорьевна,
преподаватель информатики

В каждой школе Японии обязательно есть урок «ЛЮБОВАНИЯ», на котором дети учатся воспринимать красоту окружающего мира и, по возможности, вносить эту красоту в свой быт.

Но самый любимый для всех японцев является праздник «ЦВЕТЕНИЯ САКУРЫ».
Сакура – не просто дерево. Это древний символ Японии, символ красоты и юности.

Цветение сакуры для японцев – национальный праздник

И это дивное событие спешат оценить все жители Поднебесной, выходя всей семьёй в сады и парки, вдыхая этот нежный чудный аромат.

Давайте и мы прикоснёмся к этому чуду.











VIDEO











































